



В Общественном совете при УТ МВД России по СЗФО
стр. 2



Работаем с учетом современных запросов войск
стр.3



Посвящается Сталинградской битве
стр. 4



Офицерский сплав

Газета Национальной Ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР)

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ВЫПУСК СОВЕТА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ «МЕГАПИРА» В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ И ЗАПАДНОМ ВОЕННОМ ОКРУГАХ

★ № 12 (139) декабрь 2022 года ★

Официально

Актуальная тема

Делегация «Мегапира» в Санкт-Петербурге



Делегация «Мегапира» в составе А.Н. Каньшина, В.Н. Зарицкого, В. Н. Десяткова и А. А. Алексеева совершила рабочую поездку в Санкт-Петербург.

Члены делегации работали в Санкт-Петербургском суворовском военном училище, где прошло традиционное ежегодное вручение суворовцам учрежденных Ассоциацией премий «За отличную учебу» имени генералиссимуса Александра Суворова.

Лауреатами премии стали вице-сержант Антон Семышев, суворовцы Денис Вдовенко, Александр Ерехинский, Артём Дудкин, Валерий Генералов и Максим Хобин. За высокие достижения в подготовке воспитанников, умелое руководство подчиненным подразделением памятными медалями Ассоциации награждены офицеры-воспитатели суворовцев-лауреатов подполковники Александр Мозговой, Дмитрий Моисеенков и Сергей Черников, майоры Александр Голубев, Павел Третьяков и Александр Черкасов.

Делегация продолжила работу в Михайловской военной артиллерийской академии, где ее слушателям, курсантам и преподавателям также по традиции были вручены ежегодные премии «Мегапира» имени маршала артиллерии Владимира Михалкина.

В ходе рабочей поездки председатель Правления Ассоциации генерал-полковник Владимир Зарицкий и заместитель председателя генерал-лейтенант Валерий Цуканов приняли участие в 57-й Межведомственной военно-научной конференции на тему «Основные направления развития ракетных войск и артиллерии. Теория и практика их боевого применения (по опыту специальной военной операции)», проводимой МВАА. В эти дни военнослужащие, ветераны и выпускники МВАА отмечали 202-ю годовщину со дня её основания. Генерал-полковник Владимир Зарицкий искренне поздравил начальника академии генерал-лейтенанта Сергея Баканеева, профессорско-преподавательский состав, слушателей, курсантов и ветеранов с годовым праздником прославленного военно-учебного заведения.

Приближая будущее

Много говорим о мобилизации – людей, экономики, финансов. Видим недостатки, ищем виновных. А того не понимаем, что начинать нужно с себя. Потому что это совсем иной способ существования, суть которого – собранность, нацеленность на результат, высочайшая ответственность и чувство сопричастности общей судьбе народа. Так, чтобы каждая трудовая задача воспринималась как личный бой с неприятелем, которым на поверку бывает собственная расслабленность и отсутствие мотивации что-то улучшить в своей деятельности.



Мы видим, что некоторые наши соотечественники надеются какое-то время пересидеть, затаиться, мол потом все вернется на круги своя – подпишут договоры, постепенно снимут санкции и да здравствуют новые двухтысячные! Сказать, что это контрпродуктивно, – не сказать ничего. Вспомните, каким мир входил и выходил из Первой и Второй мировых войн. Рушились устои, наступала совершенно новая действительность: менялись уклады социальной и экономической жизни, разваливались империи, а в мировые лидеры выходили те государства, которые заранее готовились к грядущим переменам. Мобилизация – она именно об этом. Конфликт на Украине, гибридная война с коллективным Западом – результат турбулентности, сложившейся после распада СССР однополярной конфигурации мирового сообщества, попытка отсрочить ее неизбежный крах.

Есть два подхода к планированию – от прошлого и от будущего. Первый о том, чтобы на основе накопленного опыта пытаться выявлять ошибки и устранять их, радикально ничего не меняя, – и он заведомо проигрышный. Потому что тот, кто планирует от будущего, от тех целей, что хочет достичь, установит новые правила, а остальным придется адаптироваться на ходу. Наша мобилизация строится под новый образ мира, в котором не будет места диктату одних стран и ущемлению прав других – на смену им придет равноправное партнерство, основанное на уважении к духовным и моральным ценностям всех народов. Именно поэтому на мировой арене Россию активно поддерживают Китай, Индия и множество других стран. Но этот новый мир не настанет сам по себе, за него надо бороться – мирным и ратным трудом.

Михаил СИЛЬНИКОВ,
член-корреспондент РАН, академик РАН, секретарь
Общественного совета при ЗВО

© журнал «Защита и безопасность», №4, 2022 год

Чествование династий защитников Отечества

В канун Дня матери по инициативе Национальной Ассоциации в Общественной палате Российской Федерации состоялась церемония под девизом «Сердце солдатской матери», в ходе которой прошло чествование семей военнослужащих всех категорий, в том числе участников контртеррористических и специальных военных операций, и награждение их общественными наградами.

Церемония организована в целях повышения роли семьи в деле укрепления связи армии и общества, воспитания гражданина и патриота, преданного идее защиты Отечества, а также в интересах привлечения внимания общественности к важности традиционных семейных ценностей, основанных на родительском авторитете и преемственности поколений. Общероссийская патриотическая акция «Сердце солдатской матери» проводится Национальной Ассоциацией с 2018 года.

Открывая церемонию член Общественной палаты РФ, председатель Совета директоров «Мегапира» Александр Каньшин рассказал участникам о важном смысле инициативы:

«Мы чествуем сегодня семьи, которые олицетворяют собой хранителей лучших семейных традиций и ценностей, а также подлинных патриотов России. Важно, что эта церемония проходит в рамках учрежденной нами акции «Сердце солдатской матери», которая имеет своей целью отдать дань уважения, дань памяти тем родителям, прежде всего, солдатским матерям, которые в годы Великой Отечественной войны проводили своих сыновей на фронт, и они не вернулись, отдав жизнь за Отчизну. В свое время мы провели эту патриотическую акцию по всей стране, от Калининграда до Хабаровска, и сегодня продолжаем ее с тем, чтобы от всего сердца поблагодарить наших современников – тех матерей и отцов, которые воспитывают сыновей как настоящих защитников, прививают им любовь к Родине...».





Александр Каньшин с удовлетворением подчеркнул, что на церемонию приглашены молодые люди, для которых слова «Родина. Долг. Честь» являются ясными и незабываемыми жизненными ориентирами.

В своем выступлении, которое предшествовало церемонии чествования целого ряда отличившихся семей, председатель Правления Ассоциации генерал-полковник Владимир Зарицкий также обратил внимание на непреходящие ценности в жизни каждого человека, особо подчеркнув значение матери в его воспитании и личностном становлении, формировании верных жизненных ориентиров.

Ярким примером преемственности патриотических традиций явились прибывшие на церемонию семьи, представляющие целые династии защитников Отечества.

В их чествовании приняли участие генерал-полковник Владимир Зарицкий, заместитель председателя ДОСААФ города Москвы Александр Соболенко, председатель Правления Клуба военачальников генерал-лейтенант Василий Григорьев, Герой Советского Союза полковник Наби Акрамов, вдова героя России Александра Богомолова Надежда Богомолова.

Участники тепло восприняли добрые пожелания, прозвучавшие в адрес жен офицеров, сержантов и солдат-контрактников, которые защищают интересы Отчизны на поле боя в ходе специальной военной операции.

Особым рефреном прозвучали слова, адресованные вдовам тех, кто совершил героические подвиги и отдал свою жизнь за благополучие и счастье своих семей и всей нашей великой Родины.

Руководитель детских и юношеских программ Национальной Ассоциации Ольга Савватеева подчеркнула, что живым символом этого движения явилась простая сельская женщина Епистиния Федоровна Степанова, мать девяти сыновей, которые погибли на фронтах, защищая Отечество. Один из них был удостоен звания Героя Советского Союза.

Заместитель председателя Совета директоров Ассоциации генерал-майор Владимир Богатырев проинформировал, что за эти годы к акции «Мегапира» присоединились многие регионы нашей страны, которые прославили семьи, повторившие в годы войны героический путь Степановых.

Светлана ЖЕМЧУГОВА, фото Юлии ВЛАС и Николая ФЕДОРОВА

Фотофакт



Активное участие в ходе призывной кампании вместе с представителями органов исполнительной власти Санкт-Петербурга, муниципальных образований, религиозных конфессий, ветеранских организаций традиционно принимает активист

«Мегапира» почетный ветеран Вооруженных Сил РФ полковник Владимир Рагозин. На снимке: Владимир Ильич на городском сборном пункте рядом с начальником отдела подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата полковником Олегом Мазуриным.

Юбилей

Поздравляем!



20 декабря исполнилось 75 лет сподвижнику «Мегапира» генерал-полковнику Анатолию Иннокентьевичу Зайцеву – бывшему начальнику генерального штаба вооруженных сил Республики Абхазия, ветерану боевых действий. Доктор военных наук, профессор, советник губернатора Ленинградской области.

Коротко

Напишите войнам

Адрес для почтовых отправок в зону СВО: 103400, город Москва-400, номер войсковой части и литера подразделения. Номера войсковых частей нужно узнать от самих военнослужащих, либо в военных комиссариатах.

Откликнитесь, ветераны

Член Союза журналистов автор многих военно-исторических книг полковник Петр Петрович Лаврук обращается к участникам событий «Чехословакия-68» поделиться своими воспоминаниями. Звонить по телефону +7 911 178 40 65

На книжную полку

Четыре книги, посвященные 190-летию со дня рождения генерала, дипломата и государственного деятеля Н. П. Игнатьева, выпустил хабаровский историк и издатель, выпускник Львовского ВВПУ Вячеслав Лушнов. В основу четырехтомника легли материалы Государственного архива Российской Федерации. Для справок и заказов: 8-914-547-47-08, e-mail: izbuker@yandex.ru

Социальная сфера

Центру международных гуманитарных связей - 30 лет



Высокий вклад учреждения в развитие социальной сферы Северной столицы отметил вице-губернатор Олег Эргашев. Об этом сообщила пресс-служба правительства Санкт-Петербурга.

Вице-губернатор поздравил Центр международных гуманитарных связей и заявил, что за долгие годы была проделана огромная работа по организации добровольческих миссий.

Вице-губернатор передал Центру поздравительный адрес от губернатора Александра Беглова, благодарственные письма от своего имени директору Центра международных гуманитарных связей Виталию Гребенникову и председателю Санкт-Петербургского

отделения Российского Красного Креста Евгению Городному за преданность делу и многолетний добросовестный труд в области социальной защиты населения, а также подарил оргтехнику для работы учреждения.

...Добавим, что Виталий Гребенников отметил роль Общественного совета при Западном военном округе, который решает задачи не только помощи военнослужащим, но и оперативно реагирует на постоянно меняющуюся ситуацию среди гражданского населения. Между организациями существует тесное взаимодействие по организации и оказанию гуманитарной помощи.

Наш корр.

В транспортной полиции

Итоговое заседание Общественного совета

В УТ МВД России по СЗФО состоялось итоговое заседание Общественного совета при Управлении под руководством Юрия Валентиновича Третьякова. От лица руководства Управления в мероприятии приняли участие начальник УТ МВД России по СЗФО генерал-лейтенант полиции Е.Е. Стасишин, заместитель начальника Управления полковник полиции И.Б. Гусимов, начальник отдела морально-психологического обеспечения УРЛС полковник полиции Н. В. Сенина и начальник отдела информации и общественных связей Управления подполковник внутренней службы Е. В. Шелихова. Собравшиеся подвели итоги деятельности созыва Общественного совета при УТ МВД России по СЗФО за период с 2019 по 2022 год.



Генерал-лейтенант полиции Евгений Стасишин выразил благодарность членам Совета за продуктивную работу и отметил активность представителей Общественного совета на протяжении трёх лет. Начальник Управления вручил каждому представителю Общественного совета благодарности и грамоты за личный вклад в решение совместных вопросов по обеспечению правопорядка и законности на объектах транспорта и сотрудничество в интересах обеспечения безопасности личности, общества и государства.

В рамках обсуждения участники совещания уделили особое внимание масштабным акциям МВД России «Полицейский Дед Мороз», «Полицейский Дядя Степа», «Каникулы с Общественным советом», «Гражданский мониторинг», «Мои родители работают в полиции», «Дети России» и «Студенческий десант».

Общественные деятели активно принимали участие не только во Всероссийских акциях МВД России, но и состояли в аттестационных комиссиях Санкт-Петербургского транспортного узла и организовывали акции, направленные на профилактику преступлений и правонарушений на объектах транспортной инфраструктуры. Помимо этого, Общественным советом реализован проект «Кураторский час с транспортной полицией» на базе Петербургского государственного университета путей сообщения императора Александра I.

По завершению мероприятия председатель Общественного совета при УТ МВД России по СЗФО Ю.В. Третьяков поблагодарил руководство за уникальную возможность участвовать в жизни транспортной полиции Северо-Запада.

Анастасия ДВОРКИНА, секретарь Общественного совета

По сообщениям телеканалов

Бронежилеты сверх плана

Ведущие федеральные телеканалы в ноябре-декабре широко показали деятельность петербургского Завода специальных материалов под руководством директора Никиты Сильникова. Корреспонденты подчеркивали, что на инновационном предприятии наращивают мощности и набирают новых сотрудников. Здесь изготавливают защитную амуницию для участников спецоперации. В последнее время работают в три смены. Важны качество бронежилетов и другой защитной продукции.



Параллельно производству броневых пластин идет работа в швейном и раскройном цехах. Здесь стоит новейшее оборудование, которое было закуплено и налажено в кратчайшие сроки, а кроме того, штат сотрудников за последнее время увеличился в два раза.

«У нас добавилась ночная смена, набрали добровольцев, желающих помочь своей стране», – говорит мастер раскройного цеха Владимир Волков.

«Это не оговаривается, но для наших мужчин это будет плюсом, что мы делаем больше, чем нужно. Если мы не будем выполнять план, не будем делать качественную продукцию, наши мальчики не смогут нас защищать», – говорит швея завода Ксения Гичик.

Главная задача, чтобы изделие в любых условиях выполнило свою функцию – спасти жизнь солдата. Каждая партия проходит специальные испытания. Работа идет с учетом современных запросов войск.

Евгений КАЦУРА, фото автора

У наших коллег

В содружестве с Историческим клубом



Совет ветеранов органов государственной власти Ленинградской области провел очередное заседание совместно с членами Исторического клуба региона.

Общественная экспертная организация из числа историков, краеведов и архивистов направляет свою деятельность на поддержание героических традиций нашего народа, прославленные военных побед русского оружия на территории Приневского края, формирование здорового общественного мнения по актуальным вопросам истории древнейшей и новейшей истории края, в том числе Ленинградской битвы 1941–1944 годов и объединение усилий энтузиастов – историков и краеведов, а также гражданского общества региона.

Собравшиеся обсудили новую книгу бывшего первого вице-губернатора области Юрия Павлова «Во власти, на войне и в мире», в частности его статью «Как и с кем воевала Европа во Второй Мировой войне», разоблачающую фальсификаторов истории.

Юрий КОЧЕШКОВ, фото автора

Чествование ветеранов



Клуб ветеранов войск ПВО Ленинградского военного округа действует в городе на Неве с ноября 1965 года. Инициатором и фактическим создателем клуба был участник Великой Отечественной войны полковник Борис Григорьевич Бульчѳев.

Итоги многогранной деятельности Клуба были подведены во время очередной встречи с приглашением представителя «Мегапира». С докладом выступил председатель – полковник Владимир Купряков. Состоялись вручение наград и чествование ветеранов. Принято решение о регулярном показе деятельности общественной организации на страницах регионального выпуска газеты «Офицерский слав».

Полковник Виктор ВОЩИЛО, фото Николая ДАШЕВСКОГО

20 декабря – День работника органов безопасности

На незримой черте



1
Много сказано правильных слов
Про войну и солдатскую кровь...
Только правда живет о войне
В каждом доме и в каждой семье.

Припев:
Жаль, что мир не придѳт сам собой
И стоит ещѳ наш часовой
На незримой черте у ворот,
За которой война все идет.

2
Что сейчас ВЧК или «Смерш»?
На войне много пройдено меж,
И за каждой святая война,
И цена ей родная страна.
Припев.

3
На погонах ни звезды, а честь!
Не награды нужны нам, ни месть,
Лишь бы Родина наша жила,
Дочь и мать, и родная жена.

Припев:
Да, сегодня у нас ФСБ
И в тяжелой с врагами борьбе
Выполняет солдатский свой долг,
Как бессмертный за Родину полк!

Виктор БАЛДИН

Послушать
песню можно
на YouTube
канале Виктора
Балдина:
[https://youtu.be/
jf1-73ACHDY](https://youtu.be/jf1-73ACHDY)



Анонс

Актуальные проблемы защиты и безопасности



ФГБУ «Российская академия ракетных и артиллерийских наук», ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия им. Н.Г. Кузнецова», Михайловская военная артиллерийская академия, Военная академия МТО им. А.В. Хрулева, БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова, СПб университет ГПС МЧС России и АО «НПО Спецматериалов»

с 3 по 6 апреля 2023 г. проводят XXVI Всероссийскую научно-практическую конференцию «Актуальные проблемы защиты и безопасности».

Конференция будет проходить на базе Михайловской военной артиллерийской академии.

Цель конференции — с учетом складывающейся геополитической обстановки в мире и нового многовекторного характера угроз безопасности России, на основе глубокого анализа и прогнозирования перспектив развития защиты и безопасности страны разработать актуальные элементы научного аппарата, дать практические рекомендации и конкретные предложения по совершенствованию комплексной безопасности Российской Федерации.

Основные задачи конференции:

1. Выработка единого понимания основных проблем развития ОПК, ВС и других силовых структур.
2. Реализация инновационной политики в области обеспечения национальной безопасности.
3. Разработка приоритетных направлений борьбы с современными террористическими угрозами.

Направления работы конференции:

1. Военно-технические перспективы прорывных научных исследований.
2. Перспективные направления развития вооружения, военной и специальной техники.
3. Технические средства предупреждения ЧС и противодействия терроризму.
4. Военно-морской флот России: настоящее и будущее.
5. Направления совершенствования теории и практики боевого применения РВИА.
6. Проблемы и перспективы развития материально-технического обеспечения войск (сил).

По итогам конференции будут изданы 6 сборников трудов конференции, которые будут размещены в РИНЦ. Секретариат: +7 (812) 542-98-50

www.apzb.info

Своих не бросаем

Мастер-классы для пациентов ВМеДА



Паралимпийский комитет России и Спортивная федерация спорта инвалидов Санкт-Петербурга провели мастер-классы для военнослужащих – пациентов Военно-медицинской академии.

На кафедре физической подготовки Военно-медицинской академии в современном спорткомплексе Паралимпийский комитет России и Спортивная федерация спорта инвалидов Санкт-Петербурга провели мастер-классы для пациентов. Более пятидесяти военнослужащих, получивших ранения во время исполнения воинского долга, приняли участие в настоящем спортивном празднике!

В торжественной обстановке спортсменов и участников импровизированных соревнований приветствовали заместитель начальника Военно-медицинской академии по военно-политической работе полковник медицинской службы Владимир Лютов, Сергей Гутников – генеральный директор Специального Олимпийского комитета Санкт-Петербурга, президент Спортивной Федерации спорта инвалидов Санкт-Петербурга, Сергей Евсеев – вице-президент Паралимпийского комитета России, представители администрации города.

Мастер-классы провели призеры Паралимпийских игр, чемпионатов мира и Европы. Военнослужащие смогли проявить себя в различных видах спорта: волейболе сидя, фехтовании на колясках, пауэрлифтинге, стрельбе из лука, пулевой стрельбе, настольном теннисе, бадминтоне и дартсе. В каждом из видов спорта были определены по 3 победителя, которые получили памятные медали от Паралимпийского комитета России. Кроме того, все участники мастер-классов получили подарки.

Участники мастер-классов посмотрели урок плавания от заслуженного мастера спорта России, факелоносца «Сочи-2014», чемпиона мира, чемпиона Европы, 46-кратного чемпиона России Михаила Сиднина и смогли поучаствовать в мастер-классе танцев на колясках от 12-кратной чемпионки России, чемпионки мира, чемпионки Европы, заслуженного мастера спорта России Светланы Кукушкиной.

Многие пациенты – участники мастер-классов проявили недюжинный талант в опробованных видах спорта, а некоторых тренеры пригласили сразу в городские сборные! И абсолютно все собравшиеся получили заряд бодрости, оптимизма и хорошего настроения!

Пресс-служба академии

Новые книги

На основе боевого опыта



Монография «Курс артиллерии для оператора комплекса воздушной разведки с беспилотным летательным аппаратом», создана под научным руководством члена-корреспондента РАН, академика РАН, доктора технических наук, профессора, заслуженного деятеля науки РФ, лауреата

Государственной премии России и премий Правительства РФ в области науки и техники, лауреата премии Президента РФ в области образования Сильникова М.В., авторским коллективом в составе: доктора технических наук, профессора Карповича А.В., кандидата военных наук Баканеева С.А., кандидата технических наук Чернышева Ю.М., Орлова С.А.

Монография содержит анализ современного состояния и направлений развития способов выполнения огневых задач обычными и управляемыми артиллерийскими снарядами с применением комплексов воздушной разведки, оснащенных беспилотными летательными аппаратами; вопросы совершенствования специального математического программного обеспечения комплексов воздушной разведки и комплексов автоматизированного управления огнем артиллерии, а также ряд примеров из опыта боевого применения управляемого артиллерийского вооружения.

В монографии изложены вопросы подготовки стрельбы и управления огнем артиллерии, подготовки и выполнения разведывательно-огневых задач с БПЛА различных типов, в том числе высокоточными боеприпасами.

Монография предназначена для специалистов, работающих в данной сфере, преподавателей высших учебных заведений, адъюнктов, соискателей и слушателей военных и технических учебных заведений, имеющих достаточный уровень ознакомления с основами боевого применения беспилотных летательных аппаратов, а также с базовыми положениями теории стрельбы артиллерии.

Экспозиционный комплекс «Сталинградская битва»

В Военно-историческом музее артиллерии, инженерных войск и войск связи открыт обновленный экспозиционный комплекс, посвященный Сталинградской битве, 80-летие начала которой отмечается в этом году.

В одной из витрин можно увидеть экспонаты из знаменитого «дома Павлова», который стал символом мужества, стойкости и героизма защитников Сталинграда.

В ходе оборонительных боев на Сталинградском направлении активно применялись мины (противотанковые и противопехотные), образцы которых можно увидеть на экспозиции. Отдельную группу составляет мемориальное оружие участников битвы.



45-мм противотанковая пушка образца 1937 года, щит которой покрыт вмятинами и пробоинами, является свидетельством подвига молодого бойца Александра Алеханцева, который вместе со своим артиллерийским расчетом за один день подбил 4 вражеских танка и уничтожил 8. Во время отражения атаки врага из всего расчета в живых остался один лишь Алеханцев.

Впервые на экспозиции раскрыта тема снайперского движения, ведь, как известно, Сталинградская битва стала периодом зарождения и расцвета тактики снайперской борьбы. В отдельной витрине можно увидеть комплект снайперской РККА: летний маскхалат, бинокль, перископ и 7,62-мм снайперскую винтовку образца 1891/30 годов с оптическим прицелом. Рядом демонстрируется комплект бойца штурмового подразделения РККА.

В ознаменование заслуг артиллерии, которая сыграла решающую роль в Сталинградской битве 19 ноября (день начала контрнаступления Красной армии под Сталинградом), стал праздником – Днем артиллерии (с 1964 года отмечается как День ракетных войск и артиллерии).

Музей имеет к этому самое непосредственное отношение. В 1943 году его возглавлял полковник Я.Ф. Куске. Именно он обратился с предложением о ежегодном праздновании дня советской артиллерии. Эта инициатива была поддержана и уже через год по приказу Верховного Главнокомандующего И. В. Сталина прогремел первый праздничный салют в честь решающих успехов артиллерии.

На экспозиции можно увидеть большое количество уникальных фотографий. На них можно разглядеть лица красноармейцев, защищавших волжскую твердыню и мирных жителей.

Экспозиционный комплекс, посвященный Сталинградской битве, будет частью постоянно действующей экспозиции «Великая Отечественная война. 1941–1945 гг.».

Наталья ЕФИМОВА

Поэтическая колонка



Крупным шрифтом

Напишу крупным шрифтом:

БЕРЕГИТЕ ДРУГ ДРУГА!

Дом высотный без лифта

Или валит с ног вьюга...

Пусть измучила жажда.

Сил совсем не осталось.

Для друзей и домашних

Их нужна капля... Малость:

Заварить чай покрепче,

Мёд поставить на стол.

Просто встретить под вечер,

Да начать разговор.

Отогреть тёплым взглядом,

Руку тихо пожать.

Сил огромных не надо,

Чтобы впустить Благодать.

Ирина ВЕРИНА - МИХАЛКИНА

Это стихотворение можно услышать в авторском исполнении на поэтическом YouTube канале Ирины Веринной-Михалкиной: <https://www.youtube.com/watch?v=D4HhzTPdmJM>



Бобрышев Валентин Сергеевич



Военный совет и ветеранская организация Западного военного округа с глубоким прискорбием сообщают, что 30 ноября 2022 года после продолжительной болезни скончался генерал армии Бобрышев Валентин Сергеевич, командующий войсками Ленинградского военного округа в 1997–2005 годах.

В.С. Бобрышев родился 5 марта 1945 года в селе Архиповка Будённовского района Ставропольского края. Окончил Киевское суворовское военное училище, Ленинградское высшее общевойсковое командное училище (1966 год) и Военную академию имени М.В. Фрунзе (1977 год). Служил на командных должностях в Киевском, Дальневосточном, Прибалтийском военных округах.

После окончания Военной академии Генерального штаба Вооружённых Сил в 1983 году командовал дивизией в Южной группе войск, а затем был первым заместителем командующего 14-й армией в Тирасполе, начальником штаба и командующим 1-й армией в Киевском военном округе. В начале 1990-х годов в должности начальника штаба Северо-Западной группы войск занимался вопросами вывода воинских частей из Прибалтики, затем возглавлял Коллективные миротворческие силы СНГ в Таджикистане. В 1995 году был назначен начальником штаба, а в 1997 году – командующим войсками Ленинградского военного округа.

Удостоен орденов «За военные заслуги», Почёта, «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР» II и III степени, многих других отечественных и иностранных наград. После увольнения в запас в 2005 году Валентин Сергеевич работал заместителем начальника Октябрьской железной дороги, вёл активную военно-патриотическую деятельность.

В нашей памяти Валентин Сергеевич Бобрышев навсегда останется верным сыном Отечества, заботливым и требовательным командиром, отдававшим все силы служению Родине. Выражаем соболезнования родным и близким покойного.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ «МЕГАПИРА» В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ И ЗАПАДНОМ ВОЕННОМ ОКРУГАХ

1. ДУРЯГИН Павел Алексеевич – г. Москва
2. КОТКОВ Вячеслав Михайлович – г. Санкт-Петербург
3. ЗЕЛЕНИН Сергей Васильевич – Архангельская обл.
4. КОНСТАНТИНОВ Андрей Адольфович – Республика Карелия
5. МАРЧЕНКО Анатолий Владимирович – Белгородская обл.
6. АЛЁШИН Виктор Егорович – Брянская обл.
7. БАЛАБАЙ Юрий Витальевич – Владимирская обл.
8. МАТЯШ Николай Григорьевич – Вологодская обл.
9. ПУТИНЦЕВ Олег Дмитриевич – Воронежская обл.
10. РЯБУХИН Олег Евгеньевич – Ивановская обл.
11. ЮДИН Вячеслав Михайлович – Калининградская обл.
12. КОМИСАРЕНКО Борис Васильевич – Калужская обл.
13. ШМЫКОВ Рудольф Романович – Костромская обл.
14. БЕЛЯЕВ Виктор Васильевич – Республика Коми
15. ПАШУТИН Александр Николаевич – Курская обл.
16. КОЛПАКОВ Михаил Иванович – Ленинградская обл.
17. БОЙЧУК Александр Николаевич – Липецкая обл.
18. ШУМЕЕВ Виктор Иванович – Московская обл.
19. ДМИТРЕНКО Николай Николаевич – Мурманская обл.
20. СТАИЧ Татьяна Прокопьевна – Ненецкий АО
21. НАЗАРОВ Валерий Иванович – Нижегородская обл.
22. МОГИЛЁВ Валерий Александрович – Новгородская обл.
23. ШИРОКОВ Сергей Владимирович – Орловская обл.
24. ШЕМОНАЕВ Николай Витальевич – Псковская обл.
25. ШУЛЬЖИК Святослав Игоревич – Рязанская обл.
26. ФРОЛОВ Николай Алексеевич – Смоленская обл.
27. ЮМАШЕВ Михаил Павлович – Тамбовская обл.
28. СОЛОВЬЕВ Юрий Анатольевич – Тверская обл.
29. МАРШАЛКО Василий Федорович – Тульская обл.
30. КОШЕЛЕВ Олег Михайлович – Ярославская обл.

Ответственный редактор
регионального выпуска
Ж.М. КОТКОВА

Адрес: 194044, Санкт-Петербург,
Большой Сампсониевский
проспект, дом 28 А

Верстка и печать:
Дизайн-студия «СОВА»
Адрес: 191040, Санкт-Петербург,
Лиговский проспект, дом 50
E-mail: dssova@ya.ru

Тираж 999 экз.



КЛЁНОВ

Юрий Николаевич

Заместитель председателя
Правления «Мегапира»,
председатель Совета
представителей
Национальной
Ассоциации
в Северо-Западном
федеральном
и Западном
военном округах

8 (911) 919-20-25

yuri.klenov@ppo-sm.ru

y.klyonov@gmail.com